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Перевод исключительно для личного пользования. 
 

 

Манишка MY SHAPED ROLL NECK 

от NORgardknitters 

 

РАЗМЕРЫ: один размер. 

ФИНАЛЬНЫЕ ИЗМЕРЕНИЯ: 

Высота воротника (от плеч до верха 
воротника): 24 см. 

Ширина (по линии плеч): 32 см. 

Длина панелей (от плеч до низа): 26 см. 

МАТЕРИАЛЫ: 

300 г  PUNO, Gepard (68% альпака, 22% 
нейлон, 10% мериносовая шерсть;                                    
110 м в 50 г), В ДВЕ НИТИ. 

PUNO, Gepard – объемная пряжа толщиной 
Bulky (в виде цепочки, набитой вспушенной 
альпака и мериносом). 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ: 

15 п. х 21 р. = 10 см резинкой 1 х 1,                             
спицами 7 мм, в две нити. 

РЕКОМЕНДОВАННЫЙ РАЗМЕР СПИЦ: Круговые спицы 7 мм с длиной лески 60 см. 

ВЯЗАНИЕ ОБРАЗЦА: Обязательно свяжите образец. При необходимости подберите спицы другого 
размера, позволяющего получить заданную плотность вязания.  

Достижение финальных размеров возможно лишь при 
соблюдении указанных значений плотности вязания. 

КОНСТРУКЦИЯ ВОРОТНИКА: 

MY SHAPED ROLL NECK – теплая и уютная манишка-
воротник, выполненная резинкой из толстой объемной 
пряжи. 

Манишка вяжется сверху вниз, без швов. Сначала 
круговыми рядами выполняется высокий 
отворачивающийся воротник, затем работа разделяется на 
панели переда и спинки, которые вяжутся по отдельности 
поворотными рядами до низа.  

Для того, чтобы Вам было легче задрапировать воротник 
поверх пальто или куртки, формируются линии изгиба с 
двух сторон от плеч, за счет выполнения прибавок и убавок. 
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ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ. 

ИТАЛЬНЯСКИЙ НАБОР ПЕТЕЛЬ И ИТАЛЬЯНСКИЙ СПОСОБ ЗАКРЫТИЯ ПЕТЕЛЬ. 

Для этого проекта лучше использовать итальянский способ набора петель и итальянский способ 
закрытия петель резинки. Это позволит получить красивые закругленные кромки воротника. 

КАК ЗАПРАВЛЯТЬ КОНЦЫ НИТЕЙ. 

Поскольку верх манишки представляет собой высокий отворачивающийся воротник, изнаночная 
сторона верха частично будет обращена наружу. Чтобы спрятать конец пряжи, оставшейся от набора 
петель верхней кромки, заправьте его на лицевой стороне работы в верхней части воротника. 

ВЫПОЛНЕНИЕ УБАВОК С СОХРАНЕНИЕМ РИСУНКА РЕЗИНКИ. 

Уб/П = убавка с наклоном вправо: вяжите 2 вм.лиц (лиц. п. + изн. п.), перенесите получившуюся 
петлю обратно на левую спицу, накиньте следующую п. на левой спице (лиц. п.) поверх только что 
провязанной. Поместите петлю на правую спицу. 

Уб/Л = убавка с наклоном влево: снимите 1 п. как лиц, затем вяжите 2 вм.лиц (изн. п. + лиц. п.), 
накиньте снятую петлю поверх только что провязанной. 

ВЫПОЛНЕНИЕ ПРИБАВОК С СОХРАНЕНИЕМ РИСУНКА РЕЗИНКИ. 

Пр/П = прибавка с наклоном вправо: поднимите протяжку между петлями, вставляя спицу сзади, и 
провяжите ее 1 лиц, 1 изн (из одной протяжки – 2 новые петли). 

Пр/Л = прибавка с наклоном влево: поднимите протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, и 
провяжите ее 1 изн. за заднюю стенку и 1 лиц. (из одной протяжки – 2 новые петли). 

 

АББРЕВИАТУРЫ И СОКРАЩЕНИЯ. 

ЛС / ИС = лицевая сторона / изнаночная сторона 

п. = петля 

лиц. / изн. = лицевая п. / изнаночная п. 

сн-нпр = снять петлю как изн. с нитью перед 
работой 

Круг.Ряд = круговой ряд 

М / Мнкр = маркер / маркер начала кругового 
ряда 

ПМ = поместить маркер 

сМ = переснять маркер с левой спицы на правую 
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ОПИСАНИЕ РАБОТЫ. 

Манишка полностью связана В ДВЕ НИТИ. 

ВОРОТНИК. 

Наберите на круговые спицы 7 мм Итальянским способом 128 п. Не соединяйте петли в круг. 

Выполните 2 установочных поворотных ряда двойной лицевой глади: 

Ряд 1 (ЛС): *1 лиц, 1 сн-нпр*; повторяйте *-* до последней п., 1 изн. 

Ряд 2 (ИС): *1 лиц, 1 сн-нпр*; повторяйте до последней п., 1 изн. 

Соедините петли в круг (следите, чтобы они не перекрутились). ПМнкр (= центр спинки). 

Вяжите 1 круг.ряд резинкой 1 х 1 (1 лиц, 1 изн). 

В следующем круг.ряду разместите маркеры следующим образом: 

Вяжите резинкой на 31 п., ПМ, 1 изн (= петля правого плеча), ПМ, 

вяжите резинкой на 63 п., ПМ, 1 изн. (= петля левого плеча), ПМ, 

вяжите резинкой на 32 оставшихся петлях круг.ряда. 

Примечание: переснимайте маркеры с левой спицы на правую, когда будете доходить до них, даже 
если это не указано в инструкции. Сам воротник будет выполняться резинкой 1 х 1 круговыми 
рядами. 

Далее Вам нужно будет выполнять убавки (см. стр. 2 – как выполнять убавки в ритме резинки с 
наклоном вправо или влево) с каждой стороны от петель плеч в каждом 4-м круг.ряду. 

Работайте следующим образом: 

Начиная от Мнкр  

*вяжите по рисунку резинки до 3 п. перед М, Уб/П, сМ, 1 изн (= петля правого плеча), сМ, Уб/Л, 
вяжите по рисунку резинки по петлям переда до 3 п. перед М, Уб/П, сМ, 1 изн (= петля левого плеча), 
сМ, Уб/Л, вяжите по рисунку резинки до конца круг.ряда.  

Выполните 3 круг.ряда резинкой (без убавок). * 

Выполните *-* еще 5 раз (то есть всего будет выполнено 6 повторов). 

Убавлено 48 п. На спицах останется 80 п. 

Продолжайте выполнять убавки, но в другом ритме: 

*1 круг.ряд резинкой с убавками с каждой стороны от петель плеча (по инструкции выше),                               
4 круг.ряда резинкой без убавок*. 

Повторите от * до * еще один раз. 

Убавки выполнены. 

На спицах 64 п. 
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Начиная со следующего круг.ряда Вы будете выполнять прибавки с наклоном вправо или влево                     
(см. на стр. 2 – как выполнять прибавки в ритме резинки) с обеих сторон от петель плеча,                                         
в каждом 5-м круг.ряду. 

Работайте следующим образом: 

Начиная от Мнкр 

*вяжите по рисунку резинки до 1 п. перед М, Пр/П, 1 лиц, сМ, 1 изн (= петля правого плеча), сМ,               
1 лиц, Пр/Л, вяжите по рисунку резинки по петлям переда до 1 п. перед М, Пр/П, 1 лиц, сМ,                              
1 изн (= петля левого плеча), сМ, 1 лиц, Пр/Л, вяжите по рисунку резинки до конца круг.ряда 

Выполните 4 круг.ряда резинкой без прибавок* 

Повторите от * до * еще один раз. 

Прибавлено 16 п. На спицах 80 п. 

Далее продолжайте выполнять прибавки по инструкции выше, но уже в другом ритме: 

* 1 круг.ряд резинкой с прибавками с обеих сторон от петель плеча,                                                                          
1 круг.ряд резинкой без прибавок* 

Повторите *-* еще один раз. 

На спицах 96 п. 

В следующем круг.ряду (последний круг.ряд прибавок) нужно будет прибавить по одной 
дополнительной петле около каждого плеча. Эти дополнительные петли нужны для того, чтобы 
сделать кромки панелей переда и спинки симметричными. 

Выполните следующее: 

Вяжите до 1 п. перед М, Пр/П, 1 лиц, сМ, поднимите протяжку между петлями, вставляя спицу 
спереди, провяжите ее изн. за заднюю стенку (= доп. петля), 1 изн. (= петля правого плеча), сМ,                    
1 лиц, Пр/Л, вяжите по рисунку резинки по петлям переда до 1 п. перед М, Пр/П, 1 лиц, сМ, 
поднимите протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, провяжите ее изн. за заднюю 
стенку (= доп. петля), 1 изн. (= петля левого плеча), сМ, 1 лиц, Пр/Л, вяжите по рисунку резинки до 
конца круг.ряда. 

У Вас выполнены финальные прибавки с каждой стороны от петель плеча + прибавлено 2 доп. петли 
(по одной дополнительной петле около каждого плеча). 

Выполните еще один круг.ряд: вяжите по рисунку резинки до М, 2 изн. (= петли правого плеча), 
вяжите по рисунку резинки до следующего М, 2 изн. (= петли левого плеча), вяжите по рисунку 
резинки до конца круг.ряда. 

На спицах 106 п. 

Воротник выполнен. 

РАЗДЕЛЕНИЕ ВОРОТНИКА НА ПЕРЕД И СПИНКУ. 

Далее Вам нужно разделить воротник на панели переда и спинки. Границы панелей – между петлями 
плеча. После прибавки дополнительных петель, у Вас теперь для каждого плеча по 2 п., одна петля 
перейдет на перед, вторая – на спинку. 
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Начиная от Мнкр выполняйте: 

вяжите по рисунку резинки до М, удалите М, 1 изн. 

Снимите следующую изн. п. плеча на бросовую нить (или держатель петель, или запасную спицу), 
удалите М, снимите петли переда на ту же самую бросовую нить / держатель петель, удалите М. 

Снимите 1 изн. п. плеча на ту же бросовую нить / держатель петель. 

У Вас должно получиться 53 п. переда на бросовой нити/ держателе петель. 

СПИНКА. 

На рабочих спицах у Вас 53 п. спинки. 

Вы будете вязать спинку поворотными рядами, по рисунку резинки. 

В рядах ЛС провязывайте первую и последнюю петли изнаночной.                                                                              
В рядах ИС провязывайте первую и последнюю петли лицевой. 

Также Вам нужно будет выполнить 2 ряда убавок. 

Работайте следующим образом. 

Поверните работу на ИС. Выполните Ряд ИС по рисунку резинки (первая и последняя петли ряда ИС 
– лиц. п.). Удалите Мнкр и М плеча. 

Далее выполните 9 поворотных рядов по рисунку резинки (последний выполненный ряд будет 
Рядом ЛС). 

Затем выполните Ряд ИС с убавками: 

Вяжите по рисунку резинки 6 п., ПМ, Уб/Л, вяжите по рисунку резинки до последних 9 п., Уб/П, 
ПМ, вяжите по рисунку резинки 6 п. 

На спицах будет 49 п. 

Далее вяжите 17 поворотных рядов по рисунку резинки (последний выполненный ряд будет Рядом 
ЛС). 

Затем выполните второй ряд (Ряд ИС) с убавками: 

Вяжите по рисунку резинки до М, Уб/Л, вяжите по рисунку резинки до 3 п. перед М, Уб/П, вяжите 
по рисунку резинки на 6 п. 

На спицах будет 45 п. 

Вяжите еще 17 поворотных рядов по рисунку резинки (последний выполненный ряд будет Рядом 
ЛС). 

Затем выполните 2 поворотных ряда двойной лицевой гладью: 

Ряд 1 (ИС): *1 лиц, 1 сн-нпр*; повторяйте от * до * до последней п., 1 лиц. 

Ряд 2 (ЛС): *1 сн-нпр, 1 лиц*; повторяйте от * до * до последней п., 1 сн-нпр. 

Закройте все петли Итальянским способом. 
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ПЕРЕД. 

Перенесите петли переда с бросовой нити / держателя 
петель на рабочие спицы. 

Первый ряд переда будет так же Рядом ИС, первую и 
последнюю петли провязывайте лиц. (в рядах ЛС – 
изнаночными). 

Далее вяжите перед по инструкции для спинки, выполняя 
убавки в том же ритме и закрывая петли тем же способом. 

 

 

ОКОНЧАНИЕ РАБОТЫ. 

Заправьте все концы нитей. Постирайте манишку, следуя 
инструкции по уходу за изделиями на этикетке пряжи. 

 


